
В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту утопления несовершеннолетней в реке

Усть-Кутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следователями СК установлено, что 5 июля три девочки отдыхали на берегу р. Лена в районе Старой РЭБ. Недалеко от берега они увидели бревно, и решили на нем поплавать, после чего 15-летняя девочка отпустила бревно, которое течением стало относить в сторону, а так как не умела плавать, сразу стала тонуть. Очевидцы происшествия пытались спасти подростка, но попытки результатов не принесли. Известно, что дети были без сопровождения взрослых. В месте их купания установлены знаки о запрете купания в реке.

В настоящее время тело погибшей не обнаружено. Проводятся поисковые мероприятия с привлечением специалистов-водолазов ОГКУ Аварийно-спасательная служба Иркутской области. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1589370>